



ELŐTERJESZTÉS

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2017. szeptember 21-én tartandó ülésére

Közösségi Központ elnevezéséről

<u>Előterjesztést készítette:</u>	Kincses Zoltán
<u>Véleményezi:</u>	- Településfejlesztési, Közbeszerzési és Turisztikai Bizottság - Szociális és Humánügyek Bizottsága
<u>Elfogadás módja:</u>	Egyszerű többség

Tisztelt Képviselő-testület!

A településen található közösségi épületek, valamint intézmények elnevezése során Önkormányzatunk mindig nagy figyelmet fordított arra, hogy helyi hagyományainkat, értékeinket tükrözzék. Ezt szeretnénk a továbbiakban is erősíteni alábbi javaslatunkkal, amely a helyi Közösségi Központ elnevezésére vonatkozóan fogalmaz meg javaslatot.

Egy település akkor mondhatja el magáról, hogy nem csupán egy lakóhely, hanem valódi otthona is az itt élő embereknek, ha megőrzi azokat az értékeket, amelyeket elődei, az előttük járó nemzedékek teremtettek meg, és megemlékezik azokról, akik hozzátettek valamit a város, a közösség életéhez, fejlődéséhez.

Füzesgyarmat szerencsés helyzetben van, hiszen számos olyan jeles személyiség született itt, vagy kötődik a településhez, akik nem csupán a helyi közösség, hanem az egész ország kultúrájához, értékteremtéséhez is hozzájárult.

Közülük is kiemelkedik Szabó Magda, akinek a könyve szolgáltatott alapot a magyar televíziózás történetek egyik legnézettebb tévésorozatához, a máig töretlen népszerűségű Abigélhez. De számos más műve is bekerült, méltán, a magyar irodalom történetébe.

Az idei év alkalmat is szolgáltat a róla való megemlékezésre, hiszen éppen száz esztendeje, jelesül 1917. október 5-én született, és sajnálatos módon épp tíz éve távozott el közülünk. Kerek évfordulója van annak is, hogy az a regénye, amelyben többször is megemlékezik Füzesgyarmatról, édesanyja, Jablonczay Lenke szülőhelyéről, kiadásra került, ugyanis a Régimódi történet negyven éve, 1977-ben jelent meg először.

Szabó Magda maga is fontosnak tartotta, hogy ismerje és ápolja gyökereit, hogy tartsa a kapcsolatot Füzesgyarmattal, ahogy ő írja: „Jártam a szirén és az anyám születési helyén, Füzesgyarmaton, tartottam kezemben a kancsót, amelyből mindkettőt megkeresztelték, olvastam Gacsáry Emma nagypjának, a nagy Gacsárynak híres művét a Füzesgyarmati Krónikát.”

A hármas évforduló tehát adott, és adott a mód is, hogyan tudnánk erről méltóképpen megemlékezni, ugyanis itt áll a város szívében a szép, új kulturális központunk szürkén és névtelenül, de ha felvehetné Szabó Magda nevét, akkor ezzel is jelezhetnénk, hogy az intézmény kapcsolódik, kötődik a település életéhez, és ezer szállal kapaszkodik a település múltjához, gyökereihez.

A Szabó Magda nevét viselő kulturális intézmény a jövőben – a névadójához méltón -, helyet adhatna számtalan régimódi és új történetnek, a helyi kultúrának, a helyi értékteremtésnek. A névadással jeleznék azt is, hogy büszkék vagyunk értékeinkre, és azt nem csupán megőrizni, hanem továbbvinni is akarjuk, mint ahogy az Szabó Magda jeles elődje, Gacsári István is írta arról, hogy miért is gyűjtötte össze krónikájában a helyi értékeket: „...*hogy ezt megőrizzétek és folytassátok, hálával és tisztelettel elhunyt atyáitok iránt, akik a kormányon ülve hasznosan dolgoztak tiérettetek, hogy ti is az ő nyomdokaikba hágva ezt az ekléziát, ezt a várost, amelyet ők csekély kezdetből az isteni kegyelem által apródonként ennyire vittek, nevelni, öregbíteni és minél dicsőbb fényre emelni törekedjete.*”

Fentiekre tekintettel kérem, az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Füzesgyarmat, 2017. szeptember 14.

Bere Károly
polgármester

**Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2017. (IX. 21.) határozata**

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete - tekintettel Szabó Magda Füzesgyarmat Város hagyományaihoz való kötődésére-, indítványozza a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság részére, hogy a településen található Közösségi Központot elnevezését „Szabó Magda Közösségi Központ” –ra módosítsa.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a kezdeményezésről tájékoztassa az intézmény fenntartóját.

Felelős: Bere Károly, polgármester
Határidő: azonnal